

收了租金不给房东 拿了押金不退给租户

爱乐租“人去楼空” 房东租户心慌慌

2016年，市民陈先生把自己的一套住房交给名为爱乐租的中介机构打理，刚开始一切顺利，但到了今年6月份，中介却迟迟未能把租户交的房租交给陈先生，催了好几次都没有结果，一直到现在中介不再接听陈先生电话。12日，记者发现爱乐租已经在注销公司后“人去楼空”，让陈先生和交了押金的租户心里非常慌乱。



爱乐租的广告招牌还挂在天宝大楼上。

拿着租金和押金 中介负责人莫名失联

12日上午，记者在中山路附近见到了陈先生。他告诉记者，他在香江饭店附近有一套90平方米大小的住房，2016年10月，在朋友的介绍下他把房子交给了一家名为爱乐租的公司打理。

“我们签好协议以后，找租客、收房租、房子出现什么问题了都由他们公司负责，我就不用管那么多了。”陈先生说，他需要做的就是每个月给爱乐租交100块钱，他觉得这样非常方便，就签下了协议。其后，爱乐租确实如约在找到租客后每个月把房租转到了他的账户。

到了今年6月份，陈先生发现房租一直迟迟未能打过来，就打电话问爱乐租公司的人，对方先是表示要帮他查一下，但钱还是没有打过来。

“后来我联系了一个姓李的经理，问了很久他跟我说了实话，说公司遇到了点麻烦，可能要缓一段时间才能把钱给我。我问他要缓多久，他说不确定。”陈先生说，其实他一个月的租金只有一千多块钱，对方不至于一直拖欠。因为中介公司一直没有把房租给陈先生，陈先生就和租客们

线联系，从7月份开始，房租一直都由租客直接付给陈先生，不再经过爱乐租。

虽然有一个月的房租没有给，但李姓经理一直正常接听电话，因此陈先生并没有不放心。一直到了9月份，李经理不再接听他的电话，他才开始发慌。当天，陈先生当着记者的面再次拨打李经理的电话，虽然电话通了，但一直没有人接听。

爱乐租的李经理失联，慌的不只是陈先生一个人。和朋友一起租住陈先生房子的小吴告诉记者，他2016年10月份和爱乐租签约租了陈先生的房子，当时还交了2600元的押金，但今年年中听房东说中介出了问题后，他曾多次拨打中介机构座机和李姓经理的手机，均没有人接听。小吴说，他打算今年10月份就不再续租陈先生的房子，但中介联系不上后，2600元的押金还真不知道该管谁要了。

中介公司“人去楼空” 6月中旬已完成注销

12日，记者通过国家企业信用信息公示系统查询到，爱乐租(桂林爱乐租信息技术有限公司)成立于2015年2月28日，法定代表人为龙某。令人意外的是，这家公司已经于今年6月13日

注销，注销原因是“决议解散”。

当天，记者来到爱乐租所在的中山路40号联发天宝大楼5—5—2号，发现虽然外墙上还挂有爱乐租的招牌，但不管怎么敲5—5—2号的门，都无人应答。

“今年3月份就搬走了，电脑桌椅全搬走了。”楼下的保安告诉记者，爱乐租公司在该栋楼内租了很长时间，不知道为什么3月份就搬了，刚搬走的时候还有不少人去找过这家公司，但好像没有什么结果。

于是，记者又致电爱乐租的李经理，电话通了，但一直没人接听。

随后，记者来到榕城工商所，工作人员在查询相关信息后表示，爱乐租公司目前确已注销。其实每个公司注销前都会经历一段时间的注销公示期，如果在公示期内存在消费纠纷并由消费者投诉到了工商部门，这家公司就不会完成注销。当天，工作人员也多次拨打爱乐租法定代表人龙某的预留电话，但一直无人接听。工商人员表示，因为该公司已经注销，建议消费者通过诉讼途径解决问题。

12日下午，陈先生告诉记者，他希望爱乐租的相关负责人能尽快主动出来承担责任，如果一直联系不上对方，他就会选择报警或将对方告上法庭。

首席记者高磊盈 文/摄

历时 12 小时，一次性完成 5 项心脏大手术 市人民医院孙江滨“旧心改造”手段了得

近日，74岁的老陈很庆幸自己选择了桂林市人民医院孙江滨团队，在经历了12个小时的漫长手术，其中心脏停跳近4个小时，先后接受了主动脉瓣置换术、二尖瓣置换术、三尖瓣成形术、冠状动脉旁路移植术、房颤射频消融术5项在心脏大血管外科手术难度系数表单上“位于前列”的手术后，经过术后精心的监护及护理，老陈将要“退休”的心脏恢复了活力。



老陈(中)
和他的手术、
麻醉、体外循
环、重症监
护、护理团队
合影

病情复杂 一次手术需完成多个手术

冠状动脉粥样硬化性心脏病、多支病变，还有房颤，老陈心脏可谓是“漏水漏电还透风”。

说起来，老陈患有心悸有20余年，劳累后总会胸闷气短。几个月前，老陈突然反复出现胸闷，伴有气促，不能平卧，活动后病情加重，休息后也没有好转。就诊多家医院，都因病情重、手术风险高、治疗效果不佳而返，最终辗转来到市人民医院。

收入院时，老陈各项生命体征极不稳定，病情危重。一系列检查显示老陈的病情远比想象中更复杂。心脏彩超提示：心脏射血分数只有25%，心功能有严重障碍、全心增大、二尖瓣重度返流、三尖瓣重度返流、主动脉中度返流、中度肺动脉高压、左心功能减低。冠脉造影提示：冠状动脉粥样硬化性心脏病、多支病变。

“患者心脏就像一座破损的房子，除了墙面还行，里面的水路、电路以及房门基本无法正常运行了。”孙江滨说，“这样多个高难度手术合并在一起做，手术风险极高，稍有不慎，患者及家属很可能面临着人财两空的悲惨局面，但是如果不下手术，患者远期存活率极低，并且毫无生活质量可言，对患者和家属都是一个极大的负担。”

“老陈基本上把心脏外科能做的都做了一遍。”孙江滨说，“这样一次要完成多个手术，叠加的手术风险在区内都是非常罕见的。”孙江滨介绍：“此次手术的成功完成，体现了医院多科协作解决疑难复杂病例的能力，也标志科室在复杂的心脏手术方面迈入国内先进行列。”

多科协作“旧心改造”成功 相互信任是关键

与老陈的家属充分沟通后，了解到孙

江滨团队在本地区的影响力和众多高难度手术的成功先例，老陈和家属都决定接受孙江滨团队的手术。

患者的信任就是医生最大的动力。经过术前积极调整、完善的术前检查、完美的手术设计，在麻醉科主任阳子华带领的麻醉团队和体外循环团队的全力支持下，历时12小时，孙江滨团队顺利为老陈的“老旧心脏”搭了3根桥，换了2个瓣膜，做了1个瓣膜成形，并进行了房颤射频消融术。

在术后胸外科/心脏大血管外科重症监护室近1周的治疗中，监护团队在ICU主任张庆祥带领下，做了缜密专业的诊治和护理，成功度过了术后最关键的阶段，避免了术后严重并发症的发生。目前老陈各项生命体征平稳，各项指标术后复查均无异常，已经康复出院。

廖国梁 黄薇 文/摄

房子住久了，不是水管破了就是电路漏电，甚至是房门不能正常关闭或者不能打开，更有甚者出现墙壁裂了的现象。这些现象的出现意味着必须要进行房屋改造了，高明的旧房改造往往能给人眼前一亮的体验。

在桂林市人民医院胸外科/心脏大血管外科主任孙江滨博士看来，“旧房改造”和心脏大血管手术有很多的共性：血管堵了，就给它搭个桥；心脏瓣膜关不上了，就给它做个置换……如同为老房子里换个水管，换个门，刷个墙，干好了，总能够改善居住体验和生活体验。

当然了，人体器官不可能等同于老房子，心脏大血管手术的风险与旧房改造更不能一概而论，房子可以推倒重建，而心脏大血管手术很多时候往往没有第二次的机会。因此，何时选择手术，选择什么样的术式，手术团队的配合是否默契，对一个患者的手术成功就显得至关重要。